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Nadační fond LINET získal milion korun pro zájemce o podporu v domácí péči 
Zotavení po lékařském zákroku, pokročilý věk nebo třeba vrozený hendikep. To jsou typické důvody, pro které se vyplatí mít doma zdravotnické lůžko a další speciální ošetřovatelské pomůcky. Ne každý si ale může dovolit náklady spojené s pořízením takového vybavení. Společnost LINET proto podpořila dostupnost profesionálních zdravotnických prostředků pro domácí péči finančním a materiálním darem v celkové hodnotě milion korun. 
Investice do Nadačního fondu LINET, který český výrobce zdravotnických lůžek společně s Kontem Bariéry provozuje od roku 2013, má dvě části. 500 tisíc činí finanční dar, druhá polovina zahrnuje lůžka vhodná pro domácí péči a příslušenství. Peněžní část daru je určena k nákupu specializovaného vybavení, například rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. 
V případě zájmu o podporu v domácí péči lze žádosti podávat do konce března 2016, a to na emailovou adresu petra.tomsova@linet.cz. Žádosti bude pravidelně vyhodnocovat rada Nadačního fondu LINET, která rozhodne o rozdělení příspěvků.    
Domácí péče stále v České republice ještě není dostatečně integrována do zdravotnického systému. Mnoho pacientů, kteří by mohli v nelehké životní situaci být se svými blízkými a ve známém prostředí, tak zbytečně tráví čas v lůžkových zařízeních. 
„Své výrobky dovážíme do více než stovky zemí po celém světě. V řadě z nich domácí péče představuje zcela běžnou praxi, která má pozitivní dopad jak na psychiku pacienta, tak na efektivní fungování zdravotnického systému. Předpokladem ale je dostupnost nejen kvalitních zdravotních a sociálních služeb, ale také vybavení odpovídající kvality. Jsem rád, že tímto krokem můžeme nabídnout další cestu k zajištění vhodného pečovatelského zázemí v domácím prostředí,“ řekl Zbyněk Frolík, majitel společnosti LINET.  
LINET se podobným dobročinným aktivitám zaměřeným na zlepšení dostupnosti kvalitní sociální péče věnuje dlouhodobě. V minulosti uzavřel například partnerství s Nadací Kapka Naděje, realizoval společný projekt na podporu hospiců s Nadačním fondem Jistota Komerční banky, finančně i materiálně podpořil modernizaci vzdělávání zdravotnických pracovníků atd. Na těchto aktivitách se podílí i zaměstnanci společnosti. Spontánně vyhlašují sbírky na podporu konkrétních lidí v nesnadné životní situaci či na pomoc lidem žijících v oblastech postižené přírodní katastrofou.
LINET Group
LINET Group je největším evropským dodavatelem inovativních, vysoce kvalitních zdravotnických lůžek, antidekubitních matrací, nábytku i kompletních řešení pro nemocnice a pečovatelská zařízení. Holding sídlí v nizozemském Dordrechtu a zaměstnává bezmála 1100 lidí. Své produkty vyrábí ve dvou závodech – v německém Wickede a ve Slaném, odkud je vyváží do více než sta zemí po celém světě. Firma si svůj stabilní organický růst udržuje díky schopnosti přinášet nové výrobky maximálně přizpůsobené potřebám zákazníků. Jejich konkurenční výhoda vychází zejména z prověřené kombinace technologického a designového know-how a z efektivních výrobních procesů. Pro sofistikovaná a vysoce kvalitní řešení značky LINET se dosud rozhodly stovky prestižních univerzitních nemocnic a pečovatelských zařízení. LINET Group na globálním trhu působí prostřednictvím dceřiných společností v Evropě, v USA a v Latinské Americe. K dispozici má také rozsáhlou síť partnerských distribučních společností. Více na www.linet.cz. 
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